

ધોરણ - ૧

વર્ષ -

પ્રગતિપત્રક

વિદ્યાર્થીનું નામ -જન.રજી.નંબર -

શાળાનું નામ - તાલુકો -

વર્ગ - ક્રમાંક - હાજર દિવસ - કાર્ય દિવસ -

(લાગુ પડતા ખાનામાં ✓ની નિશાની કરો.)

વિષય: ભાષા - પર્યાવરણ

ક્રમ	અધ્યયન નિષ્પત્તિ	સારું A	મધ્યમ B	સાધારણ C
૧	જોડકણાં અને ગીતો ગાય છે.			
૨	એકાગ્રતાપૂર્વક સાંભળીને સમજે છે			
૩	ચિત્રનું વર્ણન કરે છે			
૪	મુલાકાત લીધેલાં સ્થળો વિશે ચર્ચા કરે છે			
૫	વાર્તાકથન કરે છે.			
૬	પશુ-પક્ષીઓ અને તેમના અવાજને ઓળખે છે.			
૭	સરળ મૌખિક સૂચના સમજે છે			
૮	વિગતને અનુરૂપ જવાબ આપે છે			
૯	મૂળાક્ષરો અને માત્રાઓ(સ્વર સંજ્ઞાઓ) વાંચે છે.			
૧૦	મૂળાક્ષરો અને માત્રાઓ(સ્વર સંજ્ઞાઓ) લખે છે.			
૧૧	સાદા શબ્દો સાંભળીને લખે છે.			
૧૨	શબ્દો અને વાક્યો વાંચે છે.			
૧૩	શરીરના ભાગો અને તેનાં કાર્યો જાણે છે.			
૧૪	આસપાસના પર્યાવરણની માહિતી કહે છે.			
૧૫	કારીગરો અને તેના વ્યવસાયોને ઓળખે છે.			
૧૬	વસ્તુ ઓના ગુણધર્મોના આધારે સરખામણી કરે છે			
૧૭	શબ્દોને ચિત્રો સાથે જોડે છે.			
૧૮	પરિચિત વસ્તુ ઓને ચિત્રમાં ઓળખે છે			
૧૯	સાંભળેલી સૂચના મુજબચિત્ર દોરે છે.			
૨૦	વાર્તાની ઘટનાઓનો ક્રમ સમજે છે.			

વિષય: ગણિત

ક્રમ	અધ્યયન નિષ્પત્તિ	સારું A	માધ્યમ B	સાધારણ C
૧	૧ થી ૨૦ સુધીની સંખ્યા સાથે કામ કરે છે			
૨	વસ્તુઓને તેમના ભૌતિક ગુણધર્મો જેવા ફેઆકાર,કદ અને બીજી જોઈ શકાય તેવી લાક્ષણિકતાઓ જેમ કે, ગબડવું અને સરકવું ના આધારે વર્ગીકૃત કરે છે			
૩	સંખ્યાઓનાં નામ મોઢે બોલે છે અને ૨૦ સુધીની વસ્તુઓ કે જે સ્થળ ચિત્રાત્મક અને સાંકેતિક રૂપમાં હોય તેને ગણી શકે છે.			
૪	૧ થી ૯ સંખ્યાનો ઉપયોગ કરીને વસ્તુઓ ગણી શકે છે			
૫	૨૦ સુધીની સંખ્યાની તુલનાકરી શકે છે.			
૬	૧ થી ૨૦ સુધીની સંખ્યાના સરવાળા અને બાદબાકીનો ઉપયોગ રોજિંદા જીવનમાં કરે છે.			
૭	સ્થૂળ વસ્તુઓના ઉપયોગથી ૯ સુધીના સરવાળાનાં તથ્યો બનાવે છે.			
૮	૧ થી ૯ સંખ્યાના ઉપયોગથી બાદબાકી કરે છે.			
૯	૯ સુધીની સંખ્યાના સરવાળા અને બાદબાકીની રોજિંદા જીવનને લગતી સમસ્યાઓનો ઉકેલ લાવે છે.			
૧૦	૯૯ સુધીની સંખ્યાઓ ઓળખે છે અને લખે છે			
૧૧	આકારો અને આકૃતિઓનું તેનાં જોઈ શકાય તેવાં લક્ષણોના આધારે વર્ણન કરે છે.			
૧૨	આંગળીઓ, વેંત, હાથની લંબાઈ, પગનો પંજો વગેરે જેવાં અપ્રમાણિત પરિમાણોની મદદથી નાની લંબાઈનો અંદાજ કાઢી શકે છે અને માપી શકે છે.			
૧૩	આકારોના ઢાંચા અને સંખ્યાનું અવલોકન કરી, વિસ્તૃતીકરણ કરે છે અને જાતે બનાવે છે			
૧૪	આકૃતિ અને સંખ્યાઓના ઉપયોગ દ્વારા સરળ ચિત્રોને લગતી સામાન્ય સૂચનાઓ ભેગી કરે છે લખે છે અને તેનો અર્થ બતાવે છે.			
૧૫	શૂન્યની સંકલ્પના વિકસાવે છે.			

વ્યક્તિત્વ વિકાસને લગતાં વિધાનો

ક્રમ	અધ્યયન નિષ્પત્તિ	સારું A	માધ્યમ B	સાધારણ C
૧	શાળાએ નિયમિત અને સમયસર આવે છે.			
૨	શરીર અને કપડાં સ્વચ્છ રાખે છે.			
૩	સમૂહમાં હળીમળીને રહે છે			
૪	વડીલો પ્રત્યે આદર ધરાવે છે.			
૫	શાળાકીય કાર્યક્રમોમાં સહકાર આપે છે.			
૬	સત્ય બોલવાનું વલણ દાખવે છે			
૭	શિસ્તપૂર્વક વર્તે છે			
૮	પુસ્તકોસાધનો વ્યવસ્થિત રાખે છે.			
૯	નવું જાણવાની વૃત્તિ(જિજ્ઞાસા) ધરાવે છે.			
૧૦	પ્રાણીઓ પ્રત્યે કરુણા દાખવે છે.			
૧૧	જૂથકાર્યમાં સક્રિયપણે ભાગ લે છે.			